



# OAKS PRAGUE: DOMOV V SRDCI PŘÍRODY S MĚSTEM NA DOHLED

PROBUDÍTE SE DO JISKŘIVÉHO RÁNA, SKRZE VELKÁ OKNA PRONIKAJÍ DO VAŠÍ LOŽNICE SLUNEČNÍ PAPSRY A VY SE VYDÁVÁTE DO KUCHYNĚ PŘIPRAVIT KÁVU, KTEROU SI SPOLU S PARTNEREM VYCHUTNÁTE NA TERASE. MÁTE ČAS, DO PRÁCE V CENTRU PRAHY SE DOSTANETE ZA PŮL HODINY. VÁŠ DALŠÍ DEN V OAKS ZAČÍNÁ.

Oaks Prague, které se v letošním roce začíná budovat na jihovýchodním okraji Prahy, spojuje nejlepší české i světové architekty, například Evu Jiříčnou, Richarda Meiera, Petra Koláře či Johna Pardeyho. Jejich návrhy rodinných a bytových domů vychází ze studie českého venkova a krajiny. Díky citlivým úpravám švýcarských mistrů krajinné architektury ze studia Enzo Enea, souzní zástavba s okolní nádhernou přírodou.

Výjimečnou péči o komfort a příjemný život nových obyvatel, z nichž první se do Oaks Prague nastěhují koncem roku 2018, odráží i vyladěné služby. Přivítá je zde fungující pošta a školka. Všechny nezbytnosti pro každodenní život pořídí v místních obchůdkách. Celoročně si mohou dopřát delikatesy z farmářských trhů a čerstvé pečivo z místní pekárny.



Přirozeným srdcem Oaks Prague bude Country club situovaný v historickém zámečku, jehož renovaci navrhl John Pawson. Poskytne zázemí restauraci, golfovému klubu, fitness, lázním i butik hotelu s 27 pokoji. O klidné spaní obyvatel Oaks Prague se postará diskretní bezpečnostní služba.

Oaks Prague nabízí unikátní zázemí a služby na nejvyšší úrovni v nádherné přírodě pouhých 30 minut z centra Prahy. Vyžití zde najdou všichni - milovníci golfu, tenisu, cyklistiky i výletů, mladí i rodiny s dětmi. Společné ovocné sady či zeleninové zahrady jen potvrzují dokonalé sladění filozofie a respektu k tradici. Oaks Prague nabízí ideální podmínky pro zdravý životní styl celé rodiny a pohodový život v přirozené harmonii s okolím – přírodou i podobně naladěnými sousedy.

[www.theoaksprague.cz](http://www.theoaksprague.cz)





ice

Jaro 2016

[www.inpg.cz](http://www.inpg.cz)

Cate Blanchett:  
Žena mnoha tváří